

示范区举行第二季度重点项目建设观摩讲评活动

项目建设战犹酣 新城美景入画来

本报讯 (记者 张劲松 任富强 文/图) 迎着初夏的微风,漫步在示范区的大地上,各项目正在逐个展出新容颜。5月24日上午,市城乡一体化示范区2021年第二季度重点项目建设观摩讲评活动举行,督导检查今年以来全区重点项目建设情况,研究解决项目建设中存在的问题,安排部署今年项目建设工作。示范区党委书记闫立超、管委会主任张建党带领区全体班子成员、乡办党政正职、区直单位及各分局负责人参加活动。

每到一处,闫立超都认真听取有关情况介绍,详细了解项目建设中遇到的困难。当了解到万基星空城项目建设中遇到难题时,闫立超当即安排专人对接,并嘱咐责任单位负责人尽快解决问题,主动上门做好协调、服务工作。

一上午,闫立超、张建党一行共观摩了建业运河古镇、恒大现代农业产业园项目、怡和天玺项目、万基星空城项目、贵和家园B区项目、芙蓉湖公园项目、周口颐科中心数字化经济孵化平台项目、腾飞路桥项目、引黄调蓄项目、周口市中心医院新区建设项目等。

观摩活动结束后,全区重点项目观摩讲评会随即召开。会上,闫立超要求,一要攻坚克难,狠抓进度不拖延。希望大家对当前工作进行认真梳理、深入分析,突出重点领域和关键环节,强化责任和工作举措,节奏要加快、力度要加大。二要突出重点,解决问题不迟疑。要坚持问题导向,盯住项目建设和企业发展中的困难问题,发挥攻坚精神,落实强力措施,以问题高效解决保障项目建设。三要加压奋进,招商引资不间断。大家必



观摩现场

须始终把招商引资作为项目建设的主旋律,借助外力扩大投资、推动发展,走出一条示范区特有的招商新路子。四是优化环境,服务企业不打折。要进一步转变作风,创新管理,优化流程,不断提升服务质量、提高工作效率,努力为项目建设和企业发展营造良好环境。五要夯实责任,加大督导力度不留情。全区各部门要主动扛指标、赶进度,集中精力抓项目、促发展,确保完成年度各项目标任务。

张建党强调,一要坚持抓项目的目标不变。项目建设牵动发展全局,决定发展地位,代表发展形象,是加快经济社会发展的重要支撑,是实现追赶超越的重要引擎。二要保持力推项目的劲头不松懈。项目建设是一项总体战、运动战,需要分包领导身先士卒、一抓到底。三要做到快促项目的力度不减。要落实好跟踪督查制度,确保项目建设朝夕有进展、天天有变化。

讲评会上,贵和家园B区、芙蓉湖生态公园项目方负责人作了典型发言。恒大农业产业园、周口颐科中心数字化经济孵化平台项目方负责人作了表态发言。

示范区巩固拓展脱贫攻坚成果 推进乡村振兴

本报讯 (记者 张劲松 任富强)

5月21日,示范区召开巩固拓展脱贫攻坚成果暨推进乡村振兴第四次工作会议。示范区管委会主任张建党出席会议并讲话,区正处级调研员赵兴昌主持会议。

会上,区教育、卫生、就业促进和医疗保障、民政、住建等相关部门负责同志围绕“两不愁三保障”工作开展情况进行了汇报;部分行政村驻村第一书记和党建联系人汇报了近期工作开展情况和工作中存在的困难和问题。

针对大家汇报的情况,张建党进行了点评,并就存在的困难和问题提

出解决办法。就下一步工作的开展,张建党强调,一要有鼓劲扬帆再出发的心态。习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上强调,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。各乡办、各部门要充分认识到巩固拓展脱贫攻坚成果的重要性、平稳有序过渡的必要性、实现有效衔接的艰巨性,要像抓脱贫攻坚一样抓乡村振兴,以重新出发、脚踏实地的“归零”心态和“鼓劲扬帆再出发”的攻坚精神,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,在新的起点上谱写

乡村振兴新篇章。二要保持攻坚奋进不懈怠的姿态。实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,是今年乃至整个“十四五”时期农村工作的第一任务,要放在乡村振兴整体框架下统筹部署、一体实施。当前,我区的绝对贫困问题虽然得到了有效解决,但巩固拓展脱贫攻坚成果推动乡村振兴的工作任务依然艰巨。希望大家继续保持这种状态,聚焦重点工作,紧盯重要环节,持续做好巩固拓展脱贫攻坚成果工作,为乡村振兴的有效衔接打下坚实基础。赵兴昌要求,一要迅速召开会议,传达会议精神。二要找出工作短板,抓好工作落实。三要转变工作作风,往实走、往细走、往深走。

完善帮扶机制;要持续抓好脱贫人口稳岗就业;要推动乡村特色产业发展;要加强人才队伍建设;要推动乡风文明建设。三要坚持一以贯之抓推进的状态。各乡办、有关部门要始终把巩固拓展脱贫攻坚成果推进乡村振兴工作放在各项工作的重中之重,加强组织领导,明确目标任务,转变工作作风,逐级压实责任,努力形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

赵兴昌要求,一要迅速召开会议,

张建党带队调研重点项目建设

行详细了解了该校运行情况,就加快解决该校教职工住房问题开展调研。示范区规划、住建、许湾乡等多个部门提出多个可行性方案,大家共同走访现场,对各个方案广泛征集意见,科学研判、反复论证。张建党要求工作人员抓紧时间按既定方案推进项目

实施。在许湾乡,张建党实地察看了道路规划建设情况,拿出地块规划图纸,对辖区拟建道路一一提出实施意见,对相关部门进行任务分解,对前期规划设计提出工作完成时限。

张建党要求,大家要主动服务、

靠前服务、全程服务,及时协调解决项目推进和运行过程中遇到的难题。今天调研的两个主题项目都关乎民生,一定要加快项目建设进度,科学紧凑安排工期,确保各个项目早建成、早见效。

示范区举行健步走活动庆祝建党一百周年

当日下午,永宁湖水面碧波荡漾,偶有水鸟掠过,沿岸青草茵茵、花儿朵朵、垂柳丝丝。参加健步走的干部职工沿环湖路健步前行,一边欣赏沿途美景,一边高唱经典红歌。大家不时驻足拿起手机拍照留念,兴奋地相互分享喜悦。

张晓表示,通过开展此次健步走活动,在让大家近距离感受大自然生机与活力的同时,通过唱红歌追忆中国共产党艰苦奋斗的光辉历程,正确认识党领导人民栉风沐雨取得的伟大成就,坚定学党史、跟党走的信心。希望大家以强健的体魄、积极的心态、饱满的热情,迎接今后的工作和生活,以实际行动践行新使命新担当新作为。

区公安分局抓获11名电信诈骗嫌疑人

荣誉的鲜花献给专案组民警。丁有亮向不辱使命、不畏艰险、勇打胜仗的参战民警表示慰问,并要求他们把握战机,继续扩大战果,再接再厉,再立新功。何学民指出,示范区公安分局将乘势而上、提振士气,纵深开展“迅雷”行动,出重拳打击电信诈骗犯罪行为。

今年以来,电信诈骗犯罪呈高发态势,示范区党工委高度重视,迅速开展专项治理和打击电信网络新型犯罪的“迅雷”行动,示范区公安分局成立专案组强力攻坚。此次行动经专案组民警数日持续工作,

迅速掌握案件线索。5月23日,专案组民警远赴云南开展抓捕行动。因犯罪嫌疑人比较狡猾,根据其昼伏夜出、经常更换作案和藏匿地点的特点,专案组民警夜以继日地侦查,摸清他们的行动轨迹,相继将11名犯罪嫌疑人抓获。

据示范区公安分局副局长许全正介绍,11名犯罪嫌疑人先后被抓获归案后,对其违法行为供认不讳。专案组民警不辞劳苦、日夜兼程将他们押解回周口,为受害群众挽回经济损失40多万元。下一步,区公安分局将不断强化专案侦查和线索深挖能

力,深入开展“迅雷”行动,重拳打击电信网络诈骗犯罪,切实保护人民群众财产安全,净化社会环境。公安机关再次提醒广大人民群众,要切实增强防范意识,所谓的网络博彩、投资“稳赚不赔”都是电信网络诈骗的陷阱。网络交友需谨慎,投资理财更要慎之又慎。要切实增强识骗防骗意识,时刻保持警惕,切记不要随意透露个人信息,不转账、不汇款,一旦发现可疑情况,应及时向公安机关报警,并保存好相关证据,配合警方开展案件侦破工作。

示范区党史知识竞赛掀起党史学习教育新热潮

竞赛决赛



比赛现场

本报讯 (记者 张劲松 任富强 文/图) 为进一步引导广大党员干部深入学习党的历史,5月26日,由示范区党工委主办的“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝中国共产党成立100周年党史知识竞赛决赛隆重举行。示范区党委书记闫立超,区领导张晓、王铁、李培华等出席。

经过初赛的角逐,全区共有10支代表队脱颖而出,进入决赛。决赛设必答题、抢答题、风险题三个环节,答题内容主要围绕《论中国共产党历史》《中国共产党简史》《中国共产党的100年》和党史学习教育应知应会知识等进行竞答。

决赛现场,参赛选手冷静思考、沉着应对、密切配合,在紧张激烈的角逐中赛出水平、赛出风格,赢得了阵阵掌声。经过激烈比拼,各代表队

均展示出了良好的精神风貌和扎实的知识储备,其中示范区纪检监察工委代表队获得一等奖,同时评出了两个二等奖和三个三等奖。闫立超为荣获一等奖的参赛队颁奖。

李培华在讲话中指出,希望各参赛队伍在相互交流中赛出信念和忠诚,在相互交锋中赛出知识和本领,在相互交融中赛出快乐和友情。

自党史学习教育开展以来,示范区党工委、管委会将积极行动、大胆创新,有力有序推进党史学习教育在全区的开展。据悉,本次比赛的举行,旨在鼓励全区党员干部从党的历史中汲取智慧和力量、解放思想的同时,还为持续掀起示范区党史学习教育新热潮,带领全区更多党员、群众实现学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标起到了良好的示范作用。

保“三夏”抓禁烧 防汛抗旱要做好

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 5月24日,市城乡一体化示范区召开“三夏”安全生产、秸秆禁烧暨防汛抗旱工作会议。示范区管委会主任张建党主持会议并讲话,区管委会副主任张晓、区正处级调研员赵兴昌参加会议。

张建党要求,一是提高站位,强化思想意识。这三项工作虽然是阶段性、常规性工作,但都是关系群众生产生活、财产安全的大事、要事,我们肩上责任大、任务重,大家一定要在思想上高度重视,克服麻痹心理,抛弃厌战情绪,树立正确姿态,确保完成各项目标任务。二是细化举措,狠抓工作落实。各牵头部门要加强工作统筹协调,做好工作指导,科学制订工作方案,细化工作任务,推动工作落地落实落细,各

责任单位早谋划、早部署,务必做到责任到人、任务到岗、措施到位,确保各项目工作横向到边、纵向到底、不留死角。三是转变作风,提升工作成效。各乡办要加强组织领导,做到排查安全隐患细之又细、防范措施实之又实,处置问题快之又快;加大督导力度,以高度负责的态度、扎实苦干的作风,全力抓好各项工作落实。

张晓详细部署了全区防汛抗旱工作,要求各单位、各部门一定要齐心协力、主动配合、全力以赴,抓实抓细防汛抗旱工作,确保城市安澜、人民安康。

赵兴昌安排部署了“三夏”安全生产和秸秆禁烧工作。

会上,各乡办负责人向区管委会递交了目标责任书。

示范区纪委访千企·解难题聚力优化营商环境

本报讯 (记者 张劲松 任富强) “在政务服务、行政审批、监管执法中是否存在推诿扯皮、敷衍塞责、冷硬横推等不作为、慢作为、假作为问题?”“是否存在故意刁难、吃拿卡要的问题?”“有没有遇到乱收费的情况?”5月31日,市城乡一体化示范区纪检监察宣教中心主任毛联军在深入多家企业,详细访问负责负责人在优化营商环境方面遇到的问题。

为深入贯彻中央和省、市关于优化营商环境的决策部署,示范区纪检监察工委聚焦主责主业,组织开展“访千企·解难题”活动。强化监督检查,深入企业“把脉问诊”,探寻病因病理。成立优化营商环境监督治理工作专班,印发《关于全区纪检监察机关组织开展“访千企·解难题”活动的通知》,从5月6日起,对本地区各类型具有代表性的55家企业开展深入走访。

示范区纪检监察工委统一组织、全员上阵,分成16个工作组,采取实地走访、查阅资料、与企业主要负责人和一线办事人员一对一访谈等方式,发现、处理企业反映强烈的损害营商环境的腐败和作风问题;了解、推动职能部门依法依规解决影响营商环境的突出问题;听取企业关于纪检监察机关优化营商环境工作的意见建议,真正通过扎实有效的走访,让企业和企业家感受到“问题有人管、意见有人听、利益有人护”,切实帮助企业解决实际问题。

“作风建设永远在路上,优化营商环境只有进行时。借着‘访千企·解难题’活动的契机,示范区纪检监察工委将加大精准监督执纪问责力度,有效解决损害营商环境的违纪违法行为,切实为企业发展保驾护航,为营造良好营商环境提供坚强纪律保障。”区纪检监察宣教中心主任毛联军这样表示。



为提高居民对疫情及诈骗的自我防范能力,全面推进“金钟罩”注册及新冠疫苗接种工作,营造“全民反诈、人人接种”的社会氛围,全方位保护人民群众的身体健康和财产安全,5月29日至30日,示范区中原社区结合文昌办事处5月份主题党日活动,联合办事处综合行政执法队、社会事务办公室、社会治安综合治理办公室开展了反电信网络诈骗暨疫苗接种系列宣传活动。记者 张劲松 任富强 摄